
Znak sprawy OR.272.2.12.2019 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamow1enia publicznego w trybie analizy rynku na 
zadanie pn.: Wykonanie Uproszczonych Planów Urządzenia Lasu oraz inwentaryzacji stanu 
lasu wraz z opiniami i uzgodnieniami wynikającymi z przepisów prawa. 

Odpowiedzi na pytania wykonawcy 

Pytania wykonawcy: 

Zwracam się z prośbą o podanie informacji o ilości obrębów w każdej części wykonania 
dokumentacji urządzeniowej. Oraz czy mapy i informacje z rejestru gruntów będą przekazane 
wykonawcy w wersji elektronicznej swd i swde lub innym formacie. 

Odpowiedź zamawiającego: 

Pytanie 1: 
Gmina Lubicz - 14 obrębów 
Gmina Wielka Nieszawka - 5 obrębów 
Gmina Obrowo - 14 obrębów 

Pytanie 2: 
Mapy i informacje z rejestru gruntów będą przekazane wykonawcy w wersji elektronicznej w 
formacie gml. 


